## SECRETARÍA GENERAL DE LA PRESIDENCIA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN CENTRO DE DOCUMENTACIÓN Y ANÁLISIS, ARCHIVOS Y COMPILACIÓN DE LEYES

"2021, Año de la Independencia".

## Síntesis de la Gaceta Oficial de la Ciudad de México

Número 692 Bis, martes 28 de septiembre de 2021

## Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldía Coyoacán.

Datos de localización en la versión impresa: Página. 3

Acuerdo por el que se determina **modificar** y **reformar** los artículos: 1, 2, 6, 7, 10, 11, 16, 17,19, 21, 23, 27, 34, 37, 42, 44, 47, 49, 52, 57, 59, 60, 62, 66, 68, 69, 70, 71, 73, 75, 76, 77, 83, 87, 93, 95, 106, 110, 112, 119; **derogar** el artículo 32; así como, **adicionar** las fracciones VIII al artículo 2, los artículos 37 Bis, 44 Bis y las fracciones XVII, XVII y XVIII al artículo 69, todos del Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldía de Coyoacán.

El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación.

## Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldía la Magdalena Contreras.

Datos de localización en la versión impresa: Página 12.

Aviso por el que se da a conocer las **reformas** y **adiciones** al Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldía la Magdalena Contreras.

El presente Aviso y el Reglamento Interno del Concejo de La Alcaldía la Magdalena contreras, entrará en vigor el día de su publicación en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México.